



张默吸毒再被抓

张国立人在国外, 暂无回应

□本报综合报道

昨日上午, 微博网友@王丰_in_the_south爆料称:“北京又来电。张皇阿玛儿子吸毒又被抓。”该网友的认证身份为“香港《南华早报》网站编辑”。

此爆料一出, 不少网友猜测是张国立的儿子张默再次吸毒被抓。随后, 北京警方证实, 7月29日晚, 张默确与另外两名音乐人因吸食大麻被刑事拘留。

记者随即联系张默和张国立, 两个人的电话

均无人接听。据张国立身边的工作人员表示, 张国立人在国外, 8月初才能回国, 因为时差关系不好联系, 其他事情也不便回应。据知情人透露, 此次张默很有可能是在北京的家中被抓的。

这已经不是张默第一次涉毒了。2012年1月30日, 张默因在北京顺义家中聚众吸食大麻被警方依法拘留13天。此次再次传出他吸毒被抓的消息几乎毫无预兆, 7月28日, 张默刚过了32岁生日。据张默的经纪人透露, 张默今年没有接戏, 而是开了一家音乐公司, “准备研究世界音乐”。

麻辣快评

这小子真给他爹添堵

□柴婧

都知道毒瘾难戒, 复吸的也不止张默一个人, 不过, 这小子真的太不给他爹长脸了。

2012年, 张默因为吸毒被抓时, 张国立站出来替子道歉, 并恳求媒体宽容对待张默, 给他一个痛改前非的机会。吸毒事件发生后, 张默在影片《一九四二》中的戏份被保留了下来, 这里面要说没有张国立的面子在, 谁信?

机会大家确实给了, 可张默没有“痛改前非”, 而是“重蹈覆辙”了。

摊上这么个儿子, 让自己的话一次次扇在自己脸上, 那心情不用说了。套用网络热词, 张国立一定很“心塞”。网友对“心塞”有两种解释, 一种是心里堵得慌, 一种是心死。目前看来, 这两种解释都很适合用来形容张国立的心情。

从打女友到吸毒, 张默的负面消息一直都有。张国立曾这样解释, 因为他早年离婚, 导致儿子在性格方面存在缺失。可是, 在离异家庭中就没有人格健全、好好学习天天向上的孩子吗? 总是把错误都归结到客观原因上, 也许就是张默再次犯错的原因。

自己犯的错误只有自己才能弥补, 张国立应该早点让张默明白这一点。

相关链接

2012年, 张国立为儿求情

2012年1月30日22时40分, 警方赶到北京顺义一别墅内, 当场抓获两名涉嫌吸毒人员, 其中一个人是张国立的儿子张默。

2月1日3时许, 张国立发表声明, 承认儿子因吸毒被抓, 声明中的第一句话就是“给各位鞠躬”, 让人心酸。

张国立通过声明表示, 作为一个父亲, 他非常痛心和愧疚, 并代表自己和儿子“对他的行为给社会造成的不良影响表示歉意”。张国立还称, 一定会监督张默痛改前非, 远离毒品。当然, 身为父亲的张国立也恳请大家, “给一个迷途中的

的年轻人改过自新的机会, 请理解一个父亲的心情, 也请原谅一个儿子的错误”。

同时, 冯小刚表示:“作为张默的叔叔, 平日我也对他失于管教, 故我亦愿意为张默的过失与国立兄执手鞠躬, 向公众致歉。张默, 责备我的话我就不说了。”

2月1日, 北京警方称将对张默依法拘留13天。

2月14日凌晨, 张默获释, 他第一时间委托所属经纪公司华谊兄弟发表声明, 连说6个“对不起”, 向公众致歉。

延伸阅读

2014年涉毒的明星

李代沫: 3月17日晚, 著名歌手李代沫伙同另外6个人, 在自己位于北京市朝阳区三里屯某小区的暂住地吸食毒品。随后, 李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留。5月27日, 李代沫一审获刑9个月, 并处罚金2000元。

张元: 6月13日, 导演张元因涉嫌吸毒被北京警方拘留, 警方在其住宅内缴获了吸毒工具。6月26日, 张元接受央视采访, 谈到了自己为何吸毒以及吸毒对自己带来的巨大伤害。2008年, 张元曾因聚众吸毒被拘留10天。

宁财神: 6月24日18时许, 北京警方在朝阳区一公寓内将涉嫌吸食毒品的宁财神抓获, 其尿检呈冰毒阳性, 警方从其办公桌内起获一小包冰毒及吸毒工具等。7月6日, 宁财神拘留期满被释放。

张耀扬: 7月2日, 北京警方在朝阳区某酒店内将涉嫌吸毒的张耀扬抓获, 其尿检呈大麻阳性, 警方从其行李中起获大麻1.15克。经审查, 张耀扬对吸毒事实供认不讳, 随后, 他被拘留。

《左耳》将被搬上银幕

苏有朋“当家”, 奶茶妹“触电”?

□据《华西都市报》

近日, 有网友爆料称: 奶茶妹妹将进入影视圈, 她在刘强东的保镖护卫下, 密会苏有朋。一时间, 网上关于“奶茶妹将出演苏有朋执导的新电影《左耳》”的消息沸沸扬扬。

《左耳》是“文字女巫”饶雪漫的代表作, 销量超过千万册, 拥有庞大的青少年读者群。书中生动地塑造了小耳朵、吧啦、张漾、许弋等一批性格迥异的年轻人形象, 深受书迷喜欢。在得知《左耳》将拍成

电影时, 不少书迷纷纷推荐自己心目中的主角, 随着影片开机日的临近, 演员阵容也成为大家关注的热点。

日前, 网传《左耳》男主角将从柯震东和欧豪中产生。7月29日, 有网友爆料称, 备受关注的女主角小耳朵将由奶茶妹妹章泽天出演。作为《左耳》的原著作者和电影编剧, 饶雪漫也透露, 电影《左耳》的导演是苏有朋, 小耳朵的扮演者也已确定。

饶雪漫的助理表示: “是谁来演, 过两天官方会有消息发布。”



章泽天